# モバイル固定IPアドレスオプション利用規約

## モバイル固定IPアドレスオプション利用規約

## 株式会社朝日ネット

#### 第1条 総則

- 1. 本規約は、株式会社朝日ネット(以下「当社」といいます)の提供するモバイル固定IPアドレスオプション(以下「本サービス」)を利用する当社会員(以下「会員」といいます)に適用されます。
- 2. 本サービスは、当社の指定するモバイル回線によるインターネット接続サービスの利用権限毎にIPv4固定IPアドレスを1つ利用することができるサービスであり、モバイル回線によるインターネット接続サービスの利用を前提に、これに追加して利用するオプションサービスです。本サービスのみでの利用はできません。
- 3. 本サービスについて本規約に規定のない事項は、ASAHIネット個人会員規約または ASAHIネット法人会員規約、および当社所定のWEBページにおいて定める事項が適用されます。
- 4. 当社は、本規約を変更する場合があります。この場合、変更後の本規約の内容を提示し、改正年月日を付記します。

#### 第2条 規約等への同意

- 1. 会員は、本規約、ASAHIネット個人会員規約またはASAHIネット法人会員規約、当社の指定するインターネット接続サービスのサービス利用規約および当社所定のWebサイトにおいて定める事項に同意し、本サービスを利用するものとします。
- 2. 本規約に定める内容と、ASAHIネット個人会員規約もしくはASAHIネット法人会員規約または当社の指定するインターネット接続サービスのサービス利用規約に定める内容が異なる場合には、本規約の定めが優先して適用されるものとします。

## 第3条 契約の成立およびサービスの開始日

1. 本サービスの利用に係る契約は、利用を希望する会員が本規約に同意のうえ、当社 所定の方法に従い本サービスを申込み、かつ当社が手続きを経て本サービス利用者 として登録した時点で成立するものとします。

#### 第4条 利用料金

- 1. 本サービスの利用にあたっては、当社の別途定める料金が適用されます。
- 2. 会員は前条で定めた本サービスの開始日以降、利用料金を当社の定める日までに支払うものとします。

## 第5条 アドレスの変更

- 1. 一度割り当てられた固定IPアドレスの変更はできません。
- 2. 当社は、会員が固定IPアドレスを長期間使用しない場合等、運用上の都合で固定IPアドレスを開放することがあります。この場合、再度接続したときに新しい固定IPアドレスが割り振られます。
- 3. 本サービス解約後に改めて本サービスの利用を開始した場合、従前に割り当てられて いた固定IPアドレスと同じ固定IPアドレスを再度割り当てることはできません。

## 第6条 本サービスの変更又は廃止

- 1. 当社は、一定の予告期間をもって、当社所定の方法(当社所定のWebサイトに掲載する方法を含みます)にて会員に通知することにより、本サービスの変更または廃止をすることがあります。
- 2. 当社は、前項による本サービスの変更または廃止につき、何ら責任を負うものではありません。

## 第7条 解約

- 1. 本サービスを解約する場合、当社が別途定める方法で届け出るものとします。
- 2. 解約の場合すでに受領した料金などの払い戻しには応じられません。

## 第8条 免責

- 1. 当社は、会員のサーバ等の各種機器の設置、設定または運営や管理について、会員からの問い合わせに対応しません。
- 2. 当社は、会員が管理する各種機器に起因するトラブルを含め、一切責任を負いません。

## 附則

本規約は、2024年2月1日より実施します。